
Washington Viana, secretariando os trabalhos, lavramos a pre-
sente ata, que lida e achada conforme segue assinada por
todos e por nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO
ANO DE DOIS MIL E SEIS – SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO PAULO.
Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e seis, às
treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar, reuniu-se a
Comissão de Finanças e Orçamento sob a presidência do Ve-
reador Antonio Carlos Rodrigues e com a presença dos Verea-
dores Francisco Chagas, Marta Costa, Natalini, Paulo Fiorilo, e
Russomanno. Foram aprovados os seguintes documentos: PLs
106/06, 157/05, 198/06, 758/05, este com o voto contrário do
Vereador Paulo Fiorilo. Concedeu-se vistas ao PL 577/03 para o
Vereador Francisco Chagas, e PL 715/05, ao Vereador Paulo
Fiorilo. Deliberou-se também, sobre os requerimentos apro-
vados e ainda não atendidos, prorrogando-se o prazo em 10
dias para o atendimento, e aprovou-se a realização das reu-
niões temáticas sobre ao Projeto 551/06, do executivo, que
trata do orçamento para 2007. Nada mais havendo a tratar o
Sr. Presidente deu por encerrada a reunião. E, para constar,
Mario Sergio Horta e Washington Viana, secretariando os tra-
balhos, lavramos a presente ata, que lida e achada conforme
segue assinada por todos e por nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO
ANO DE DOIS MIL E SEIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO.
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e seis,
às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar, reuniu-se a
Comissão de Finanças e Orçamento sob a presidência do Ve-
reador Antonio Carlos Rodrigues e com a presença dos Verea-
dores Francisco Chagas, Juscelino Gadelha, Milton Leite, Nata-
lini, Paulo Fiorilo, Paulo Frange e Russomanno. Houve a in-
versão da pauta para os itens um, dois, três, quatro e cinco,
em seguida foram aprovados os seguintes documentos: PLs
007/06, 513/04, 577/03, 715/05. Após, Concedeu-se vistas aos
PLs 037/05 e 155/05 para Vereador Milton Leite. Aprovou-se
também os requerimentos apresentados pelo vereador Russo-
manno, o presidente informou que atendendo a requerimento
do vereador Paulo Fiorilo, que solicitava convite ao Vice-Presi-
dente da EMURB, Empresa Municipal de Urbanização, para
prestar informações a esta Comissão de Finanças foi enviado
ofício justificando sua ausência e solicitando a remarcação do
convite, deliberando-se para o dia vinte e quatro de outubro.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada
a reunião. E, para constar, Mario Sergio Horta e Washington
Viana, secretariando os trabalhos, lavramos a presente ata,
que lida e achada conforme segue assinada por todos e por
nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO ANO DE
DOIS MIL E SEIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
PAULO.
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e
seis, às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar,
reuniu-se a Comissão de Finanças e Orçamento sob a presi-
dência do Vereador Natalini, nos termos do artigo 53 do Regi-
mento Interno, com a presença dos Vereadores Francisco
Chagas, Marta Costa, Paulo Fiorilo, Paulo Frange e Russo-
manno. Foram aprovados os seguintes documentos: PLs
093/06, 100/05, 139/06, 894/03, PDL 008/06, PR 036/05 e
038/05. Concedeu-se vistas aos PLs 052/06 para Vereador
Francisco Chagas, PL 172/03, 290/06, 351/03, 534/01 ao Ve-
reador Paulo Fiorilo, PLs 111/03, 238/01, 341/05, 493/04 e
699/05 ao Vereador Natalini, e PL 576/05 e 732/05 ao Ve-
reador Paulo Frange. Deliberou-se também, sobre o adiamento
do item primeiro um requerimento do Vereador Paulo Fiorilo,
aonde será marcada nova data, ainda não agendada, e sobre
os requerimentos do Vereador Paulo Frange que tinha como
objeto o agendamento da Audiência Pública sobre o papel do
município e o Protocolo de Kyoto e do Vereador Francisco
Chagas que apresenta o calendário oficial das reuniões temá-
ticas que trataram do orçamento do município para 2007.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada
a reunião. E, para constar, Mario Sergio Horta e Washington
Viana, secretariando os trabalhos, lavramos a presente ata,
que lida e achada conforme segue assinada por todos e por
nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO ANO DE DOIS
MIL E SEIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
PAULO.
Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e seis,
às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar, reuniu-se a
Comissão de Finanças e Orçamento sob a presidência do Ve-
reador Antonio Carlos Rodrigues, com a presença dos Verea-
dores Francisco Chagas, Marta Costa, Natalini, Paulo Fiorilo,
Paulo Frange e Russomanno. Foram aprovados os seguintes
documentos: PLs 36/06, 52/06, 290/06, 351/03, 583/05. Con-
cedeu-se vistas aos PLs 449/97, 534/01 e 682/05 para Ve-
reador Natalini e PL 857/03, ao Vereador Paulo Frange. Deli-
berou-se também, sobre a reiteração de convite ao Secretário
Municipal de Gestão e a agenda das reuniões temática sobre o
orçamento para 2007. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presi-
dente deu por encerrada a reunião. E, para constar, Mario
Sergio Horta e Washington Viana, secretariando os trabalhos,
lavramos a presente ata, que lida e achada conforme segue as-
sinada por todos e por nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO
ANO DE DOIS MIL E SEIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO.

ANO DE DOIS MIL E SEIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO.
Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e seis,
às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar, reuniu-se a
Comissão de Finanças e Orçamento sob a presidência do Ve-
reador Antonio Carlos Rodrigues, com a presença dos Verea-
dores Francisco Chagas, Juscelino Gadelha, Marta Costa, Nata-
lini, Arselino Tatto, substituindo o Vereador Paulo Fiorilo,
Paulo Frange e Russomanno. O Presidente abril os trabalhos,
colocou em votação e foi aprovado a inversão do item primeiro
para ultimo, em seguida, foram aprovados os seguintes docu-
mentos PDL 15/06, PR 22/06, PLs 148/06, 148/05, 289/06,
416/05, 690/05 e 792/05. Após a deliberação dos projetos
passou-se a discutir o item invertido, o presidente colocou em
votação o requerimento do Vereador Paulo Fiorilo que havia fi-
cado pendente na reunião ordinária do dia treze de dezembro,
sendo deliberado pela rejeição com voto contrário da maioria
dos membros, depois da votação o presidente pronunciou o re-
sultado e passou a palavra a Vereadora Marta Costa que
passou a comunicar aos membros e aos presentes o relatório
de atividades da Comissão de Finanças referente ao ano de
2006. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por en-
cerrada a reunião. E, para constar, Mario Sergio Horta e Was-
hington Viana, secretariando os trabalhos, lavramos a presente
ata, que lida e achada conforme segue assinada por todos e
por nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO
ANO DE DOIS MIL E SEIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO.
Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
seis, às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar,
reuniu-se a Comissão de Finanças e Orçamento sob a presi-
dência do Vereador Antonio Carlos Rodrigues, com a presença
dos Vereadores Francisco Chagas, Juscelino Gadelha, Marta
Costa, Milton Leite, Natalini, Paulo Fiorilo, Paulo Frange e Rus-
somanno. O Presidente abril os trabalhos, e em seguida, foram
aprovados os seguintes documentos PL 094/06, PL 114/04, PL
246/06, PL 421/03, PL 427/05 o parecer das emendas do PL
551/06, do Executivo, que trata do orçamento para 2007, as
redações finais aos PLs 698/06 e PL 706/06, ambos do Execu-
tivo e um requerimento do Vereador Francisco Chagas, co-
locou-se também em votação duas emendas ao parecer do PL
551/06, que foram rejeitadas pela maioria. Nada mais havendo
a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião. E, para
constar, Mario Sergio Horta e Washington Viana, secretariando
os trabalhos, lavramos a presente ata, que lida e achada con-
forme segue assinada por todos e por nós subscrita.

SECRETARIA DA CÂMARA
MESA DA CÂMARA
ATO 947/06

Dispõe sobre o apoio pessoal a ex-Presidente da Câmara Muni-
cipal de São Paulo, no ano subseqüente ao término do man-
dato de Presidente, com o emprego operacional da Assessoria
Policial Militar, como medida de segurança, em consonância
com o artigo 9º, inciso IX, da Lei Municipal nº 13.638, de 04 de
setembro de 2003, e dá outras providências.

CONSIDERANDO que o Ato nº 04/95, da Mesa da Assembléia
Legislativa do Estado de São Paulo, dispõe sobre serviço de
apoio em proteção pessoal ao ex-Presidente daquele Poder,
em período subseqüente ao término do mandato de Presi-
dente;

CONSIDERANDO que serviços desta espécie, em período sub-
seqüente, também são assegurados ao ex-Governador do Es-
tado de São Paulo, a teor do previsto no Decreto nº 38.567, de
27 de abril de 1994;

CONSIDERANDO que, no Decreto Federal nº 1.347, de 28 de
dezembro de 1994, também estão contemplados serviços da
espécie, relativamente a quem houver exercido, em caráter
permanente, o mandato de Presidente da República;

CONSIDERANDO que os parlamentares, que houverem exer-
cido em caráter de permanência a Presidência do Poder Legis-
lativo do Município de São Paulo, observadas as peculiari-
dades incidentes, também sujeitam-se a situação fática que
comporta similitude com os agentes públicos mencionados,

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, no exer-
cício de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º - No ano subseqüente ao término do mandato de Presi-
dente da Câmara Municipal de São Paulo, quem o houver exer-
cido, em caráter permanente, terá direito de dispor dos ser-
viços de segurança, executados por 02 (dois) integrantes da
Assessoria Policial Militar da Edilidade, durante o citado pe-
ríodo, desde que justificada situação de risco iminente à sua
integridade física.

Art. 2º - O controle, fiscalização e o regime de trabalho do pes-
soal empregado nos serviços de proteção referidos no artigo
anterior ficarão a cargo da Assessoria Policial Militar, nos
termos de seu regimento interno, que disporá o efetivo neces-
sário para o devido atendimento do disposto neste Ato.

Art. 3º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, re-
vogada as disposições em contrário, em especial o Ato nº
940/2006.
São Paulo, 26 de dezembro de 2006.

SECRETARIA GERAL ADMINISTRATIVA
RESENHA DOS TRABALHOS REALIZADOS DURANTE A SESSÃO
LEGISLATIVO
Conforme determinado pelo Sr. Presidente na 215ª Sessão Or-
dinária, da 14ª Legislatura, realizada em 21 de dezembro de
2006, encaminho a V. Sa. para publicação a resenha dos traba-
lhos realizados durante a presente sessão legislativa, em cum-
primento ao artigo 18, inciso XIV, do Regimento Interno.

Relatório Anual – 2006 (de 01.12.05 a 30.11.06)

SESSÕES PLENÁRIAS
Sessões Plenárias Realizadas Total
Sessões Ordinárias 105
Sessões Extraordinárias 43
Sessões de Convocação Extraordinárias 01
Proposituras Apreciadas Em Plenário
Projetos de Lei aprovados: 
- somente em 1ª discussão e votação 35
- em 2ª discussão e votação 83
- redação final 04
Projetos de Decreto Legislativo aprovados 63
Projetos de Resolução aprovados:
- em discussão e votação únicas -0-
- somente em 1a. discussão e votação -1-
- em 2ª discussão e votação -0-
Projetos de Emenda à Lei Orgânica:
- somente em 1a. discussão e votação -0-
- em 2ª discussão e votação 02
- Vetos Mantidos 24
- Vetos Rejeitados 01
- Parecer do Tribunal de Contas do Município – Aprovado 01
- Parecer do Tribunal de Contas do Município – Rejeitado 01
Recursos aprovados (art. 79 do R.I.) -2-
Recursos apresentados (art. 79 do R.I.) 81
Vetos em Pauta (em 30.11.06 342

RELATÓRIO DOS TRABALHOS EXECUTADOS DE 01/12/2005 A
30/11/2006

DOCUMENTOS PREPARADOS

OFÍCIOS
- Encaminhando cópia autêntica de lei aprovada por delibe-
ração
(sendo 5 remanescentes de 2005) 115
- Encaminhando cópia autêntica de lei aprovada em Plenário
(sendo 18 remanescentes de 2005) 85
- Encaminhando cópia autêntica de lei promulgada pela Câmara 41
- Encaminhando cópia autêntica de Emenda à Lei Orgânica
(sendo 1 remanescente de 2005) 2
- Comunicando manutenção de veto total 20
- Comunicando rejeição de veto total 1
- Comunicando manutenção de veto parcial 4
- Comunicando arquivamento de projetos 8
- Outros 16
- Encaminhando indicações 612
- Encaminhando requerimentos RDS de informações 89
- Encaminhando moções 2
- Encaminhando pronunciamentos 1
- Encaminhando requerimentos RDS de votos de júbilo/pesar 4408

CÓPIAS AUTÊNTICAS PREPARADAS
- De lei
(sendo 24 remanescentes de 2005) 236

CARTAS DE LEI
- Preparadas
(sendo 24 remanescentes de 2005) 236

REGISTROS DE LEI
- Preparadas
(sendo 18 remanescentes de 2005) 195

LEIS
- Leis sancionadas pelo Executivo na íntegra (de deliberação)
(sendo 16 remanescente de 2005) 67
- Vetadas parcialmente 1
- Leis sancionadas pelo Executivo na íntegra (aprovadas em
Plenário)
(sendo 7 remanescentes de 2005) 22
- Vetadas parcialmente
(sendo 4 remanescentes de 2005) 20
- Leis promulgadas pela Câmara
(sendo 6 remanescentes de 2005) 41
- Leis vetadas totalmente (aprovadas por deliberação das co-
missões)
(sendo 2 remanescente de 2005) 25
- Leis vetadas totalmente (aprovadas em Plenário)
(sendo 9 remanescentes de 2005) 45

VETOS
- Vetos totais apreciados 21
foram mantidos 20
foram rejeitados 1
- Vetos parciais apreciados 4
foram mantidos 4

RESOLUÇÕES
- Cartas de Resolução 2
- Registros 2

DECRETOS LEGISLATIVOS
- Cartas de decreto
(sendo 11 remanescentes de 2005) 63
- Registros
(sendo 11 remanescentes de 2005) 63

EMENDAS À LEI ORGÂNICA
- Cópia autêntica
(sendo 1 remanescente de 2005) 2
- Carta de emenda
(sendo 1 remanescente de 2005) 2
- Registro de emenda
(sendo 1 remanescente de 2005) 2

Ao oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e seis,
às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar, reuniu-se a
Comissão de Finanças e Orçamento sob a presidência do Ve-
reador Antonio Carlos Rodrigues, com a presença dos Verea-
dores Francisco Chagas, Juscelino Gadelha, Marta Costa,
Milton Leite, Natalini, Paulo Fiorilo, Paulo Frange e Russo-
manno. Foram aprovados os seguintes documentos: PLs
063/06, 065/06, concedeu-se vistas aos PLs 077/06 e 272/02
para o Vereador Paulo Fiorilo e 185/06 e 691/03 para o Ve-
reador Francisco Chagas, aprovou-se também os requeri-
mentos dos Vereadores Paulo Frange e Paulo Fiorilo, o presi-
dente comunicou sobre o ofício nº 1333/FIPE, que solicita o
adiamento da participação em reunião ordinária do Presidente
Carlos Antonio Luque. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presi-
dente deu por encerrada a reunião. E, para constar, Mario
Sergio Horta e Washington Viana, secretariando os trabalhos,
lavramos a presente ata, que lida e achada conforme segue as-
sinada por todos e por nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO
ANO DE DOIS MIL E SEIS – SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO PAULO.
Ao vigésimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil
e seis, às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar,
reuniu-se a Comissão de Finanças e Orçamento sob a presi-
dência do Vereador Antonio Carlos Rodrigues, com a presença
dos Vereadores Francisco Chagas, Juscelino Gadelha, Marta
Costa, Natalini, Paulo Fiorilo, Paulo Frange e Russomanno.
Foram aprovados os seguintes documentos: Regulamento
sobre a apresentação de Emendas a proposta Orçamentária
para o exercício de 2007, (Projeto de Lei nº 551/06), PLs
014/06, 024/06, 063/04, 413/05, 533/04, 550/04, 729/05 Con-
cedeu-se vistas aos PLs 262/05 para o Vereador Paulo Fiorilo e
PL 435/05, ao Vereador Francisco Chagas. Deliberou-se
também, sobre a realização de mais uma audiência pública re-
gional que será realizada no dia primeiro de dezembro, as
10:00 horas na Associação Comercial de São Paulo, Distrital Pi-
rituba e o convite ao Secretário Municipal de Serviços, Senhor
Antonio Marsiglia Neto para comparecer a audiência pública
temática que ocorrera no dia 30 de novembro. Nada mais ha-
vendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião. E,
para constar, Mario Sergio Horta e Washington Viana, secreta-
riando os trabalhos, lavramos a presente ata, que lida e
achada conforme segue assinada por todos e por nós subs-
crita.

EXTRATO DA ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO
ANO DE DOIS MIL E SEIS SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO.
Ao sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e seis, às
treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar, reuniu-se a
Comissão de Finanças e Orçamento sob a presidência do Ve-
reador Antonio Carlos Rodrigues, com a presença dos Verea-
dores Francisco Chagas, Juscelino Gadelha, Marta Costa,
Milton Leite, Natalini, Paulo Fiorilo, Paulo Frange e Russo-
manno. Foram aprovados os seguintes documentos: Requeri-
mento apresentado pelo Vereador Paulo Teixeira, subscrito
pelo Vereador Paulo Fiorilo, Vereadora Lenice Lemos e Aurélio
Miguel, subscritos pelo Vereador Antonio Carlos Rodrigues e
Paulo Fiorilo. O presidente determinou que quando for apre-
sentado requerimento de Vereadores não pertencentes à Co-
missão de Finanças, na pauta, deverá vir escrito por quem foi
subscrito. Aprovaram-se também os seguintes projetos: PLs
077/06, 078/05 e 080/05 concedeu-se vistas ao Vereador
Milton Leite do projeto 172/03 e do PL 423/03 ao Vereador
Paulo Fiorilo e ao Vereador Milton Leite do Requerimento
apresentado pelo Vereador Paulo Fiorilo. Após, atendendo a
requerimento do Vereador Milton Leite, ouviu-se o Diretor Pre-
sidente da FIPE, senhor Antonio Luque. Antes de encerrar, o
Vice Presidente, Vereador Milton Leite convidou para compa-
recer na próxima reunião ordinária para poder dar continuar a
debater sobre o tema discutido. Nada mais havendo a tratar o
Sr. Presidente deu por encerrada a reunião. E, para constar,
Mario Sergio Horta e Washington Viana, secretariando os tra-
balhos, lavramos a presente ata, que lida e achada conforme
segue assinada por todos e por nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO
ANO DE DOIS MIL E SEIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO.
Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e seis,
às treze horas, no Auditório Prestes Maia, 1º andar, reuniu-se a
Comissão de Finanças e Orçamento sob a presidência do Ve-
reador Antonio Carlos Rodrigues, com a presença dos Verea-
dores Francisco Chagas, Juscelino Gadelha, Marta Costa,
Milton Leite, Natalini, Paulo Fiorilo e Russomanno. O Presi-
dente abril os trabalhos e comunicou que a pauta da reunião
ordinária seria a pauta remanescente da pauta da reunião ex-
traordinária antecedente a esta, e que o item a ser discutido
seria ainda os esclarecimentos que estavam sendo feitos pelo
Senhor Carlos Antonio Luque, Diretor Presidente da Fundação
Instituto de Pesquisas Econômicas - FIPE, do Professor Doutor
Manuel Enriquez Garcia, Professor da USP e do Professor
Doutor Joe Akira Yoshino, Professor Associado, referente aos
estudos efetuados ou contratados pela Municipalidade, Objeti-
vando dar sustentação à redução do valor dos contratos de
concessão de serviços divisíveis de limpeza urbana, o presi-
dente passou a palavra aos convidados e depois aos verea-
dores que fizeram alguns questionamentos e foram respon-
didos. Compareceu também a reunião ordinária o Vereador
Donato. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por
encerrada a reunião. E, para constar, Mario Sergio Horta e
Washington Viana, secretariando os trabalhos, lavramos a pre-
sente ata, que lida e achada conforme segue assinada por
todos e por nós subscrita.

EXTRATO DA ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DO

D.O.C.; São Paulo, 51 (244), sábado, 30 de dezembro de 2006

Diário Oficial
C I D A D E  D E  S Ã O  PA U L O
Prefeito: GILBERTO KASSAB


